GOVERNO DE
PORTUGAL

.....

MINISTERIO DA EDUCAGAO -
E CIENCIA
e~ ~

Agrupamento de Escolas de Diogo Cao, Vila Real
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Nome: Ne° Turma: 7° Data: _ /¢

1. — Calcula: (sem uTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

1.1, Z+= 1 g0 AN — 1.3. 2+% 1. 4. 3+(—%)

2. — Calcula: (Sem UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

2. 1. b X 1 2. 2. > X (—E) 2.3. 2 x . 2.4. 01 x e
2 3 2 3 3 5
3. — Aplicando as propriedades da multiplicagcdo em Q completa os espagos em branco.
2 3 3 D . .
3. 1. 5 + 5= 5 + i Proprledade| da adicdo
2 3 2 3 1 -
3.2. (3+2)+ ===+| |=+=) Propriedade da adicéo
(5+35) s [|5+5) Prop G

4. — Aplicando as propriedades da multiplicacdo em Q completa os espacos em branco.

5 ||

4.1. 2 X 5= x 2 Propriedade da multiplicacdo

2 1 3 2 . T x
X—==x |= Propriedade da multiplicacéo
5 6 2 5) P P ¢

) A
2

Propriedade da
multiplicacéo relativamente a adigéao.

(5 x
s L gg% %x%

2 D 3 D 2 Propriedade da
) D 6 D S) multiplicacéo relativamente a subtracéo.
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5. — Calcula: (sem UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)
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6. — Calcula: (SEm UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

5 1 1 1 2
6.1. 4——= x (-1+= 6.2. (-2) x (—=+3) —= x =
> ( 3) (=2) x ( 3 ) > X 3
7. — Calcula: (SeEmUTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)
7.1. 3% 7.2 (-6)? 7.3. (-5)° 7.4. —-(-2)°3

8. — Completa os espacgos em branco.

2
8. 1. =16

3
8. 2. =125

8.3. (( |°® =-125

9. — Calcula,e apresenta sob a forma de poténcia, aplicando sempre que possivel as regras das
operacdes de poténcias: (SEm UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

23 13 13_ 12 414X314_ 12
9.1. — —= 9. 2. =) (= 9.3, ——:(-6
EF x -3 Gy ) SaNE)

10. — Escreve os quadrados perfeitos maiores que 100 e menores que 200.

11. — Escreve os cubos perfeitos entre 100 e 500.

12. — Calcula: (semuTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

12.1 /9 12.2 425 12.3 4100 12.4 144
12.5 38 12.6 364 12.7 3f125 12.8 31000
12.9 4% 12.10 ¥53 12.11 V1262 12. 12 32568

12. 13 V1692 12. 14 ¥-64° 12. 15 V@g 12. 16 #%;



12.17 0,09 12. 18 3/0,008 12.19 ¥-27 12. 20 §/-0,027

13. — Completa 0s espacos em branco: (SEm UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

000"
\/ijx AT

13. 3. =526

13.4. 3 °-8

14. — Simplifica : (SEm UTILIZAR A MAQUINA DE CALCULAR)

14.1 3J2+42
14.2 247 +7 -647
14.3 /200 + 2450

15. — O Senhor Mario tinha um jardim de forma quadrangular com 324 m? de area. Ele pretendia
fazer uma vedacgdo para o seu jardim. Mas para isso precisa de saber qual o lado do seu
jardim. Es capaz de ajudar o Senhor Mario?

16. — Se o jardim do vizinho do Senhor Méario tivesse a mesma forma quadrangular mas com 300
m? de area, qual seria o valor do lado desse jardim? (Indica um valor aproximado, com uma

casa decimal).

17. — A Leonor quer arrumar numa gaveta uma caixa cubica que tem 27000 cm3 de volume.

Sabendo que a altura da gaveta é 29 cm, sera possivel arrumar a caixa nessa gaveta?
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